

2018年INDY 500花边看点:

## 奥拉迪波前导，海姆斯沃斯挥旗



奥拉迪波将驾驶这辆雪佛兰赛车为2018年INDY 500开导。(图源: indycar.com)

【本报体育记者 雷震 报道】中午12点12分，在Indianapolis Motor Speedway，现场主持人宣布：“车手们，启动你们的引擎！”（Drivers, start your engines）。7分钟后，令旗一挥，在超过30万赛车迷的山呼海啸中，33辆赛车争先恐后冲出——这一幕将在本周末（5月27日）第102届Indy 500赛车场上演！

自1911年首届以来，Indy 500如今已进行到第102届。它与F1摩纳哥大奖赛和Le Mans 24 耐力赛被认为是世界三大汽车赛事。Indy 500 的单座方程式赛车在椭圆形赛道上需进行200圈、共计500英里的比赛。

Indy 500 是印城一年一度的传统盛事，过去两周大小活动不断，吸引了来自全美各地、甚至全世界的赛车迷，本届预计超过30万车迷前来捧场，也吸引了不少名人。例如本届驾驶前导车（Pace Car）的，就是NBA步行者队的当家后卫球星奥拉迪波，他将驾驶一辆新款雪佛兰 ZR1赛车。

奥拉迪波在进入NBA前的2010-13年，就效力于印第安纳大学，在被交易至步行者队后成为印城最受欢迎的运动员之一，今年除了首度进入全明星赛之外，更入选年度最佳进步球员的评选名单，由他来担任Pace Car 驾驶应是名正言顺。

挥舞绿旗让比赛开始的也来头不小，是曾出演

电影“极速风流”的演员海姆斯沃斯（Chris Hemsworth）。他凭借漫威电影宇宙中的雷神一角而被人熟知。他表示自己是车迷，能够为印地500大赛挥舞绿旗感到非常开心。

不像F1考验的是赛车的综合性能与赛车手对赛车精确的操控，Indy 500 代表了美国赛车的粗犷文化，是美国“国粹”。尽管有车迷认为，印地赛只是在直道开到370公里/小时，然后左转，连续过四个弯就完成了一圈。但2017年冠军、日本车手佐藤表示，其实每圈，通过每个弯角的情况都截然不同。一场比赛总计要通过的800个弯角，各有各的惊险之处。如果车手有自信，就能做到不松油门。但如果不是，脚下有稍许的抖动就能让比赛变成一场噩梦，“如果你低估了INDY的要求，那么你可能会很快躺在医院里。”

Indy 500 赛事历史悠久，自然有不少独特的传统，例如33位车手参赛的规矩从1934年就开始执行，其中只有1947年（30人）、1979年和1997年（35人）例外。而从1936年开始，冠军不是开香槟，而是喝牛奶庆祝。

礼拜天到底谁能在震耳欲聋的马达声中完赛200圈，全身而退并一马当先喝上那香甜可口的牛奶？我们拭目以待。

## 体育简讯

本报体育记者 雷震 整理

### 体操界性侵丑闻，密歇根州立大学将赔5亿美元

密歇根州立大学16日宣布，同意向332名受校医拉纳萨尔性侵的女性支付5亿美元的赔偿金，同时设立7500万美元的赔偿基金。

过去两年来，包括数位美国奥运体操冠军在内的300多位女性指控遭到纳萨尔以疗伤为掩盖的性侵，其中100多人走上法庭提供证言。最后，纳萨尔因性侵和持有儿童色情照片等数罪并罚，将在牢中度过余生。

众多受害者还指责纳萨尔曾就职的密歇根州立大学、美国体操协会、美国奥委会等机构对受害者早就提出的性侵指控置之不理，或大事化小，致使纳萨尔继续将魔爪伸向更多的受害者。

### 纳达尔重返世界排名第一

纳达尔20日苦战三盘击败兹维列夫，拿下职业生涯第8个罗马大师赛冠军，大师赛冠军数量达到32个，他的世界排名重返第一。

### 世界女排国家联赛，中国队新人不堪重负

世界女排国家联赛23日开始澳门站争夺，新人为主的中国女排苦战5局爆冷2:3不敌波兰。年轻的中国女排在上一站北仑站中曾0:3不敌韩国队。

### MLS足球大联盟，球星伊布掌掴对手被罚红牌

洛杉矶银河21日在MLS足球大联盟比赛中1:0击败蒙特利尔，球星伊布因为掌掴对手被红牌罚下，将会受到重罚。

### 俄罗斯世界杯，阿根廷召古兹曼顶替头号门将罗梅罗

阿根廷足协23日宣布，头号门将罗梅罗因膝伤无缘俄罗斯世界杯。阿根廷队将征召墨西哥老虎门将古兹曼顶替罗梅罗。

### 广州恒大一胜难求，老板发飙：所有外援要调整

中超足球豪门广州恒大20日以0:2输给北京人和，5月份一胜难求。恒大老板许家印电话指示：休赛期内所有外援要调整，中国球员也要大幅调整，23岁以上没有非卖品。

### 中国女足换帅

中国足协23日宣布，贾秀全接任中国女足主帅，带女足闯入世界杯的冰岛籍教练埃约尔松下课。